2. Klasse / Mathematik
Klassenarbeit - Einmaleinsreihen

5er Reihe; 2er Reihe; 10er Reihe; Sachaufgaben

Aufgabe 1

Rechne jeweils zwei Malaufgaben zu den Kastchenfeldern.

Aufgabe 2

Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

7 2 mal 3




Aufgabe 3
Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

4 10 mal 8

Aufgabe 4

Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

9 5 mal 3




Aufgabe 5

In einer Papiertiite sind 3 Semmeln. Wie viele Semmeln sind in 5 Tliten,
wenn sich in jeder Tute gleich viele Semmeln befinden?

GEEE0

Rechnung:

Antwortsatz:

/4P
Aufgabe 6
In einem Eierkarton sind 6 Eier.

‘l Mama hat 2 Eierkartons. 3 Eier sind kaputt gegangen.

Wie viele Eier bleiben Mama noch tibrig?

Rechnung:

Antwortsatz:

/4P



2. Klasse / Mathematik

Losung Klassenarbeit -
Einmaleinsreihen

5er Reihe; 2er Reihe; 10er Reihe; Sachaufgaben

Aufgabe 1
Rechne jeweils zwei Malaufgaben zu den Kastchenfeldern.

___ /4P



Aufgabe 2
Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

2 20
1 10
14 7 2 mal 3
9 5
18 10

Aufgabe 3

Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

70 100
7 10

40 4 10 mal 8
6 5

60 50




Aufgabe 4
Berechne die fehlenden Zahlen im Malaufgabenkarusell.

5 30
1 6
9 3
45 S mal 15
4 7
20 35
___ /6P
Aufgabe 5
In einer Papiertute sind 3 Semmeln. Wie viele Semmeln sind in 5 Tlten,
wenn sich in jeder Tite gleich viele Semmeln befinden?
Rechnung: 3:5=15
Antwortsatz: Es sind 15 Semmeln in den Tuten.
/4P

Aufgabe 6
In einem Eierkarton sind 6 Eier.

‘i Mama hat 2 Eierkartons. 3 Eier sind kaputt gegangen.

Wie viele Eier bleiben Mama noch ubrig?

Rechnung: 6:2=12 12-3=9

Antwortsatz: Mama hat noch 9 Eier ubrig.

___ /AP



Viel Gliick!! Gesamt: /30P

Note @ 1 1- 122+ 2 | 2- 23 3+ 3 3- 34 4+ 4 4 45 5+ 5 5 56 6+
Punkte 28 27 26 25 24 22 21 20 19 18 16 15 13 12 10 9 7 6 5 4
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